
Ziua Rezervistului Militar –Baia Mare 
 

 Filiala Județeană Maramureș a A.N.C.M.R.R. „Alexandru Ioan Cuza”, în colaborare cu Filiala 

„Pintea Viteazu” Maramureș a A.N.C.M.R.R. din M.A.I., Filiala Maramureș a A.N.C.M.R.R. din S.R.I. și 

Filiala Maramureș a A.N.C.M.R.R. din S.T.S. a organizat și desfășurat în data de 30 mai 2023 o adunare 

festivă dedicată Zilei Rezervistului Militar. 

La activitate au participat: 

 -P.S. Iustin – episcopul Maramureșului și Sătmarului; 

-Dl. Rudolf Stauder – prefectul județului Maramureș; 

 -Dl. Ionel Bogdan –preşedintele C.J. Maramureş; 

 -D-na Noemi Vida – administratorul public al municipiului Baia Mare; 

 -Dl. Lt. col. Vasile Marcel Dreghici – comandantul garnizoanei Baia Mare și comandant al 

Batalionului 813 Infanterie „Maramureș”; 

 -Dl. Col. Dan Mircea Pop – adjunct al inspectorului șef al Inspectoratului de Jandarmi Județean 

„Pintea Viteazul” Maramureş; 

-Dl. Lt. col. Radu Bodea – adjunct al inspectorului șef al Inspecoratului pentru Situații de Urgență 

„Gheorghe Pop de Bășești” al județului Maramureș; 

-Dl. Col. Daniel Mic - comandantul Direcției Județene de Telecomunicații Speciale Maramureş; 

-Dl. Col. Gabriel Vasile Ghilvacs - Șeful Structurii Teritoriale pentru Probleme Speciale a județului 

Maramureș; 

 -Dl. Lt. col. Onisim Dumbrăviceanu – șeful de stat major al C.M.J. Maramureş; 

 -Dl. Florentin Tus - Președintele Camerei de Comerț și Industrie Maramureș; 

 -Dl. Gheorghe Pârja – scriitor, jurnalist; 

 -Dl. Ing. Ștefan Lupșa – președintele CASPEV Baia Mare; 

 -Părintele dr. Gabriel Băban – preotul militar al garnizoanei Baia Mare;    

 -Dl. Silviu Zetea – om de afaceri.    

Au fost prezenți un număr mare de rezerviști militari din toate structurile Sistemului de Apărare 

Ordine Publică și Siuranță Națională din municipiul Baia mare și din Județul Maramureș. 

Activitatea s-a desfășurat în sala de conferințe a Centrului de instruire și marketink a Cameri de 

Comerț și Industrie Maramureș 

 După intonarea Imnul Național al României și a Marșului rezerviștilor, în memoria camarazilor 

noștri plecați prea devreme dintre noi, s-a păstrart un moment de reculegere. 

 Prea Sfințitul Iustin, episcopul Maramureșului și Sătmarului a oficiat un Te Deum, a binecuvântat 

adunarea și a rostit un cuvânt de învățătură, apreciind activitatea și comportamentul rezerviștilor 

maramureșeni. 

 Despre semnificația Zilei Rezervistului Militar a vorbit col. (r.) Ioan Bota – secretarul Filialei 

Județene Maramureș a A.N.C.M.R.R. „Alexandru Ioan Cuza”. 

 În continuare, col.(r.) Gavril Costin - preşedinte al Filialei județene Maramureş a Asociaţiei 

Naţionale a Cadrelor Militare în Rezervă şi în Retragere „Alexandru Ioan Cuza”, col.(r.) Ioan Ceterchi - 

preşedinte al Asociaţiei Naţionale a Cadrelor Militare în Rezervă şi în Retragere din Ministerul Afacerilor 

Interne – Filiala ”Pintea Viteazu” Maramureș, col.(r.) Dinu Olăhuț - preşedinte al Filialei Maramureş a 

Asociaţiei Naţionale a Cadrelor Militare în Rezervă şi în Retragere din S.R.I.”, și Gl. Bg.(r.) Marin Bancoș - 

preşedinte al grupului de inițiativă pentru constituirea Filialei Maramureş a Asociaţiei Naţionale a Cadrelor 

Militare în Rezervă şi în Retragere din S.T.S, au prezentat aspecte din activitatea fiecărei asociații și 

principalele preocupări ale membrilor acestora. 

Au rostit alocuțiuni și au apreciat activitatea rezerviștilor maramureșeni: P.S. Iustin – episcopul 

Maramureșului și Sătmarului, dl. Rudolf Stauder – prefectul județului Maramureș, Dl. Ionel Bogdan –

preşedintele C.J. Maramureş și D-na Noemi Vida – administratorul public al municipiului Baia Mare. 

 În continuare au fost înmânate diplome de onoare  invitaților, iar adunarea s-a încheiat cu un moment 

de socializare, ocazie cu care s-au depănat amintiri și s-au consolidat legături și prietenii între rezerviștii 

maramureșeni. 

 

Col.(r.) Ioan Bota 

 

 



 
 

 

 
 

 

 



 
 

 
 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 



 
 

 


